

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого комітету  
Баштанської міської ради  
17 жовтня 2022 року № 108

**Комплексний план заходів  
щодо підготовки комунальних підприємств, установ, організацій, служб цивільного захисту та об'єктів  
життєзабезпечення Баштанської територіальної громади до безперебійної роботи в складних погодних умовах  
осінньо-зимового періоду**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва заходів</b>	<b>Відповідальні за виконання</b>	<b>Строк виконання</b>	<b>Відмітка про виконання</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
1	Виходячи з аналізу дій органів управління під час надзвичайних ситуацій, що мали місце у минулі осінньо-зимові періоди, розробити та затвердити в установленому порядку плани організаційних і практичних заходів у разі несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду, та надати до відділу з питань цивільного захисту райдержадміністрації для узагальнення.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету Баштанської міської ради	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 05 жовтня	
2.	З урахуванням прогнозованих ризиків та кліматичних зон узагальнити та скласти карти-схеми можливого виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з погіршенням погодних умов (сильні морози, снігопади, налипання мокрого снігу, снігові замети, хуртовини та ожеледиці, повені, що утворюються внаслідок інтенсивних опадів, іноді при таненні снігу). Уточнити та скласти перелік найбільш складних ділянок автомобільних доріг	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету Баштанської міської ради	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	
3.	Для складання карти-схеми розробити такі документи:			
3.1	перелік ділянок автомобільних доріг на території територіальної громади, на яких найбільш ймовірні утворення транспортних заторів унаслідок снігових заметів (додаток 1);	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету Баштанської міської ради. КП «Добробут». Старости старостинських округів.	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	

3.2	перелік стоянок (місць відстою) для великовантажних транспортних засобів на автодорогах області у період несприятливих погодних умов зимового періоду (додаток 2);	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету Баштанської міської ради . КП «Добробут». Старости старостинських округів.	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	
3.3.	визначити перелік найбільш уразливих об'єктів забезпечення, життєдіяльності населення та соціально-побутової сфери територіальної громади (додаток 3);	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету Баштанської міської ради . Відділ освіти молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради. Відділ культури та туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради. КНП «Баштанська багатoproфільна лікарня». КНП «ЦПМСД» Баштанської міської ради. КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради». Старости старостинських округів.	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	
3.4	перелік мобільних (пересувних) автономних джерел електроживлення, які планується залучити для безперебійної роботи об'єктів забезпечення життєдіяльності населення та соціально-побутової сфери територіальної громади (додаток 4);	Завідувач господарством Баштанської міської ради. КП «Добробут». КП «Міськводоканал». Відділ освіти молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради. Відділ культури та туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради. КНП «Баштанська багатoproфільна лікарня». КНП «ЦПМСД» Баштанської міської ради. КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради». Старости старостинських округів.	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	
3.5	скласти перелік пристосованої та допоміжної техніки підвищеної прохідності, тягачів в територіальній громаді, яку можливо залучати до ліквідації надзвичайних подій (надзвичайних ситуацій) (додаток 5)	Завідувач господарством Баштанської міської ради. КП «Добробут». КП «Міськводоканал». Старости старостинських округів.	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	

4	Розробити аналіз за результатами відпрацювання Комплексного плану заходів щодо підготовки Баштанської ТГ, підприємств, установ, організацій служб цивільного захисту та об'єктів життєзабезпечення Баштанської ТГ до безперебійної роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду. У разі виявлення проблемних питань вжити вичерпних заходів щодо їхнього вирішення	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету Баштанської міської ради	Щороку до 31 жовтня	
5	У планах реагування на надзвичайні ситуації провести уточнення додатків до. виникнення надзвичайних ситуацій, характерних для несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету Баштанської міської ради	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	
6	Проаналізувати стан накопичення та поповнення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їхніх наслідків, особливу увагу звернути на наявність резерву пально-мастильних матеріалів	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету Баштанської міської ради	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	
7	Створити необхідний запас протижелезних сумішей	КП «Добробут»	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	
8	Забезпечити підготовку та утримання дорожньої і спеціальної інженерної техніки, дизель-генераторів, обладнання та інвентарю в постійній готовності до дій за призначенням в умовах сильних морозів, снігопадів, налипання мокрого снігу, снігових заметів, хуртовин, ожеледиці та масового утворення бурульок на дахах будівель	Завідувач господарством Баштанської міської ради. КП «Добробут». КП «Міськводоканал». Старости старостинських округів.	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 01 жовтня	
9	Поповнити матеріальний резерв Баштанської ТГ для запобігання надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків пально-мастильними матеріалами до необхідної кількості	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту виконавчого комітету Баштанської міської ради	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 05 жовтня	
10	Перевірити готовність пересувних пунктів обігріву та польових кухонь для забезпечення особового складу, залученого до розчищення снігу (за окремим планом), потерпілих у районах можливих снігових заметів	КП «Добробут». КП «Міськводоканал».	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 05 жовтня	

11	Розробити та затвердити перелік стаціонарних пунктів обігріву, забезпечити їхнє функціонування у період низьких температур (додаток 6)	Відділ освіти молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради. Відділ культури та туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради. КНП «Баштанська багатoproфільна лікарня». КНП «ЦПМСД» Баштанської міської ради. КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради». Старости старостинських округів.	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 05 жовтня	
12	Організувати своєчасне технічне обслуговування та планово-попереджувальний ремонт систем опалення найбільш уразливих об'єктів забезпечення життєдіяльності населення та соціально-побутової сфери	Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету Баштанської міської ради . Відділ освіти молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради. Відділ культури та туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради. КНП «Баштанська багатoproфільна лікарня». КНП «ЦПМСД» Баштанської міської ради. КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради». Старости старостинських округів.	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 05 жовтня	
13	Організувати через засоби масової інформації роз'яснювальну роботу серед населення щодо основних причин виникнення надзвичайних ситуацій (пожеж) з метою запобігання їх виникненню, а також направлену на запобігання травмуванню та загибелі людей під час виникнення надзвичайних ситуацій різного виду, зокрема пожеж	Загальний відділ виконавчого комітету Баштанської міської ради	До 20 жовтня 2022 року, далі щороку до 05 жовтня та протягом осінньо-зимового періоду	

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Олександр ВАСИЛЬЄВ